



杭州市就贯彻全国疫情防控工作电视电话会议精神强调

全面紧起来严起来实起来 坚决打赢疫情防控攻坚战

张鸿斌在淳安分会场参加

记者 王筱倩 唐家凯

8月4日上午,就贯彻全国疫情防控工作电视电话会议精神,杭州市召开续会,强调要深学笃行习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神,坚决落实党中央、国务院决策部署,不断完善国家省市三级联动机制,坚持“外防输入、内防反弹”不动摇,把疫情当战情、把防疫当战役,全面紧起来、严起来、实起来,切实把好每一道关口、筑牢每一条防线,确保打赢疫情防控攻坚战,让杭州市民的安全感更加充实、更可持续、更有保障。

会议强调,全市上下要牢固树立人民至上、生命至上理念,进一步提高对疫情防控工作的思想认识,全面细致对防疫体系进行“体检”,紧紧抓住“源、流、能、责”四个关键字,对方案再完善、对组织再强化、对工作再夯实,牢牢守住来之不易的疫情防控

成果。一要突出“源”,抓好源头防控。把牢民航、铁路、公路和冷链物流等四个“外门”,守好社区、单位、公共场所、电子围栏等四个“内门”,对外来和外出两类重点人群做好分级分类管控,对发热门诊、集中隔离点、公共娱乐场所等重点区域和部位的防疫措施进行再检查、再落实,突出抓好废弃物流、排泄物科学处置,确保“管住门、看好人、做好防护”。二要突出“流”,强化全流程管控。全力做好“流调”,快速、精准、全面排查追踪管控风险人群,做到第一时间锁定、第一时间管控、第一时间隔离;全速推进“流检”,开展大规模核酸检测专业培训和实战演练,以战代训、以训促战,有效提升组织动员能力;全程管好“流动”,严控大规模人群聚集性活动,宁可紧一些严一些,也要确保万无一失。三要突出“能”,提升保障能力。充分发挥杭州数字经济、人工

智能、生物医药等产业优势,不断夯实精密智控、流调溯源、核酸检测、医疗救治等技术能力保障,保证具备3天内完成全员核酸检测的能力,同时增加隔离酒店和宾馆数量,确保发生疫情时拉得出、用得上、打得赢。四要突出“责”,强化责任担当。各级政府“一把手”靠前指挥、统筹协调,分管领导沉入一线、督导落实,压紧压实区县(市)、乡镇(街道)、社区、单位疫情防控主体责任,进一步完善专班、专人、专责推进机制,深入开展疫情防控专项巡检巡查,对检查发现的问题迅速全面彻底整改到位,坚决履行好保护人民群众生命安全和身体健康的职责使命。

县委书记、县长张鸿斌,副县长余红英在淳安分会场参加全国疫情防控工作电视电话会议及杭州市续会。

杭州市续会结束后,我县继续召

开会议,对全县疫情防控作出再部署、再安排。张鸿斌强调,全县上下要充分认识到当前疫情防控形势的复杂性、严峻性,以更科学、更精准、更过硬的措施,推动全县疫情防控全面动起来、紧起来、严起来,坚决巩固来之不易的防疫成果。要做好日常核酸检测和流调工作准备,做到宣传、发动、组织、安排到位,加快疫苗接种进度,筑牢全民免疫屏障;要紧盯景区景点、商超、酒店等重点场所,严格落实市民游客扫码、测温、戴口罩等措施,强化宣传提醒,加强个人防护;要加强医疗机构及集中隔离点的内部管控,严格执行相应防控制度,细化人防、技防、物防措施,确保管控无死角、无漏洞;要压紧压实“四方责任”,坚持工作“赶在前头”,抓好措施落实“回头看”,织紧织密横向到边、纵向到底、全覆盖、无遗漏的防控网,众志成城打好这场疫情防控硬仗。



抢抓农时种晚稻

近日,我县各地进入早稻收割、晚稻播种的农忙时节。农民利用晴好天气,抢抓农时种晚稻,田间地头呈现一派繁忙景象。图为安阳乡民安家庭农场的农民正在田里翻耕田地,抢种优质晚稻。

记者 王建才

杭州千岛湖瑶记实业有限公司 依托“千岛农品”强平台 注入企业发展新动力

携手千岛农品
推进共同富裕

记者 王蕾

日前,记者走进杭州千岛湖瑶记实业有限公司的山茶油生产车间,只见打包流水线上一片繁忙景象,工人们往来穿梭,搬运出一箱箱包装精美的山茶油礼盒。

杭州千岛湖瑶记实业有限公司成立于2012年,是专注于茶油产业的新型农业高科技企业,总资产超过7000万元。在油茶良种培育、油茶种植、油茶精深加工等方面具有雄厚的技术力量,立足千岛湖生态品牌优势,致力打造中国高端食用油领军品牌,并于2018年9月与下姜村建立了企村合作关系,成功开设了千岛湖特

产体验中心旗舰店,开创了产业振兴新模式。

一直以来,瑶记依托千岛湖生态品牌的红利,相对于其他品牌,在市场上享有更多优势。其中,瑶记山核桃油更是创造性地采用了千岛湖抽象水墨画作为包装,受到消费者的青睐。

近期,为树立千岛湖农产品的优质形象,让生态好农品深入人心,我县高效结合地方生态环境、人文资源和各产业元素,发布了全新的“千岛农品”区域公用品牌。通过公用品牌的引领,以实现产业高质量发展,这也给瑶记的发展带来了新的机遇。

瑶记主营山茶油、山核桃油和坚果炒货之类,产品原料绝大部分从我县农户收购,自身基地产出作为补充。原料优质,源于千岛湖,产于千岛湖,包括瑶记主打的山茶油,一直

以来,坚持采用低温冷榨的压榨工艺,投入1200万元,引进了欧盟标准的全套自动化油茶加工生产线,生产线全过程均在80~90℃低温状态下进行,充分保留了山茶油的独特风味,且营养成分不流失。为此,该产品完美契合了“千岛农品”区域公用品牌“绿色、有机、健康”的精品形象。

“这次县委县政府推出‘千岛农品’区域公用品牌,我的想法就是,肯定要把千岛湖的优质农产品高标准打造成具有千岛湖特色的农产品,从千岛湖一流的生态环境当中做出一流的产品,优质优价。”杭州千岛湖瑶记实业有限公司总经理何浙华对记者说。瑶记也积极响应“千岛农品”

区域公用品牌的建设,制定了相关举措。将质量把控放在首位,制定比国家标准更严格的企标,严格遵循ISO22000管理体系;日常坚持跟高校对接,依托自身强大的品控力量,把质量指标做到最佳状态。同时,致力于做最鲜活的产品,以千岛湖优质的农产品为基础,研发新产品,创造新动力,带动新消费。

“我们要做‘千岛农品’区域公用品牌的实践者,做好品牌形象文章,重点打造‘千岛农品’品牌矩阵的母子品牌爆款,专注产品,做强做大,扩大销售渠道并转化为销售额,实现企业良性高质量发展,也做‘千岛农品’区域公用品牌的成功典范。”何浙华说。



紧盯问题强化整改 突出重点狠抓落实

张鸿斌暗访督查
全国文明城市创建工作

记者 江晓帆 唐家凯

8月5日上午,县委副书记、县长张鸿斌率队深入千岛湖镇城区新安北路、清波花园、阳光社区等地,采取不打招呼、直奔现场的方式,实地暗访督查全国文明城市创建工作推进情况。他强调,要牢固树立系统思维,坚持问题效果导向,进一步压实责任、落实举措、克难攻坚,对标对表抓整改,以势在必得的决心和只争朝夕的干劲,坚决打赢全国文明城市创建攻坚战。

张鸿斌一行首先来到新安北路背街小巷路段,仔细检查环境卫生、车辆停放、出店经营等情况,听取创建工作进展汇报。该区域内车辆乱停、占道经营等现象比较突出,张鸿斌责成属地社区和相关部门要加强管理,因地制宜加快停车泊位建设,加大不文明交通行为曝光和处罚,引导广大市民规范车辆有序停放;要加强引导,明确责任、强化担当,以更加主动的姿态投入创建工作,持续加大宣传力度,着力提升市民文明素质,在共建共享中凝聚创建合力,确保各项创建指标落实落细落到实处。

“乱搭乱建要及时依法拆除。”在清波花园小区,张鸿斌实地察看小区周边环境卫生、违章搭建、常态化疫情防控等情况,就暗访督查中发现的问题进行现场交办。张鸿斌要求,对于督查发现的问题要即知即改、举一反三,并通过回头看确保问题解决。社区部门要各司其责、密切配合,加强小区精细化管理,做实做细群众工作,进一步强化联合执法整治机制,依法依规处置小区公共空间占用问题,营造良好的人居环境。在清波花园美食一条街,张鸿斌与商户亲切交谈,听取群众意见建议,叮嘱他们要自觉行动,及时清理卫生死角,做到文明经营、规范经营。

在实地察看木材公司宿舍小区后,张鸿斌指出,居民小区是全国文明城市创建实地测评的重要点位,要强化问题导向和民生导向,加大整治力度,全面补齐短板,努力从根本上解决设施落后、脏乱差等问题;要加大充电桩建设,开展“飞线充电”执法,减少安全隐患发生;要持续加大宣传,动员群众主动参与,维护好自己的家园,确保角角落落都经得起检验。

30余名青年 体验“奥运之湖”魅力

通讯员 方笑 方志华

“前几天还在为奥运会赛艇运动员夺金而欢呼,今天就有机会与千岛湖这个‘奥运之湖’亲密接触,太赞了!”

日前,团县委以当下最热的“奥运”为主线,走进富文乡,以“‘玩’美‘氧’生福地”为主题开展青年交友活动,进一步推进来淳青年人才落地,更好地凝聚青年、服务青年、引导青年,打造稳定、长效、多样的青年交友模式。

活动当天,来自县内高层次青年人才及各乡镇、机关部门和企业的30余名青年通过参观千岛湖培生游艇基地,参加体育游戏、体验划龙舟等一系列有趣的团建活动,锻炼体魄,增进友谊,感受“奥运之湖”的魅力。

随后,青年们还化身“淳@童”青春实践团,来到最美乡村小学——富文乡中心小学,通过“大手拉小手”为奥运健儿加油的方式,在“淳@童”——留守儿童数智关爱平台认领“微心愿”,与留守儿童“一对一”结对,架起“连心桥”,携爱弘扬主旋律,传递正能量。

此外,青年们还“打卡”富文乡金紫尖铁皮石斛基地,学习被誉为“中华仙草”的铁皮石斛繁殖、生产、加工等知识,聆听带民致富故事。同时,还就基地运行中的发展规模、市场营销等进行分组讨论,积极建言献策。

“在接下来的工作中,团县委将继续加强数据化平台的打造,探索青年在工作、生活、交流等过程中的数智化发展新路径,服务青年人才来淳就业创业,致力于扩大淳安青年‘朋友圈’。”团县委青少年活动中心相关负责人说。

